



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十七年

2012 年 10 月 8 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席 的同文信

谨遗憾地向阁下通报，占领国以色列严重违反国际法，包括国际人道主义法以及武装冲突中保护平民和禁止对被占领下平民实施报复和集体惩罚的有关规定，仍在对被围困的加沙地带巴勒斯坦人民采取军事行动。以色列加紧对加沙地带的侵略行动，可能使当地局势更加不稳定，全面引爆新一轮血腥暴力行动。国际社会、特别是安全理事会必须重视这种情况，安全理事会有义务采取行动，维护国际和平与安全。

2012 年 10 月 7 日星期日，占领国以色列对被围困在加沙地带的巴勒斯坦平民发起了新一轮致命的暴力行动。其中，占领国发动了一系列军事打击，包括法外处决，即定点暗杀，以及对平民和平民地区的军事袭击，造成人员死亡和大量破坏。占领国发动这些野蛮的袭击，导致 24 岁的 Abdallah Hassan Makkawi 死亡，他在拉法骑摩托行路时成为袭击对象；另外造成超过 15 人受伤，其中包括 5 名儿童，并且多数伤者仍未脱离危险。今天，以色列向南部加沙地带 Khan Younis 以东的 Qarara 和 Khuazaa 地区发射了数枚炮弹，造成 5 名巴勒斯坦平民受伤。

此外，自我们上次 2012 年 9 月 6 日信以来，以色列定居者继续变本加厉地对包括东耶路撒冷在内的被占领西岸的巴勒斯坦平民和村镇实施恐怖行动。占领国一面使用它的军事力量给巴勒斯坦人带来死亡和破坏，一面还继续支持和煽动以色列定居者的武装民兵对包括东耶路撒冷在内的被占领西岸的巴勒斯坦平民进行变本加厉的恐怖袭击和恫吓。在此方面，以色列定居者继续几乎每天都对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土全境的巴勒斯坦平民和财产实施暴力、挑



衅和恐怖行为，包括摧毁伯利恒附近 Al-Khader 村巴勒斯坦私人土地上的 100 棵新栽的橄榄树苗和至少 60 棵藤树，以及烧毁拉马拉附近 Beitillu 村的数十颗橄榄树。除了上述情况，2012 年 10 月 2 日，以色列定居者袭击了耶路撒冷的圣弗朗西斯修道院并留下反基督教的涂鸦。

2012 年 10 月 5 日星期五，在一群定居者试图闯入阿克萨清真寺院落并造成数名巴勒斯坦人受伤之后，以色列占领部队对该院落发起猛攻，向巴勒斯坦朝拜者投掷眩晕手榴弹。应回顾，就在今年一年，以色列定居者和占领部队对包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的基督教和穆斯林圣地发动了 60 多次袭击。

以色列政府未能并且明确地不愿追究这些极端主义定居者对无辜的巴勒斯坦平民实施持续恐怖行为的责任，这无疑助长了这些人不受惩罚的现象。我们重申，占领国以色列应对其迁至包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的定居者犯下的严重违反国际人道主义法的罪行负责。国际社会也必须采取行动，坚持其在这方面的法律责任，并采取措施，追究占领国以色列的责任，迫使该国停止此类对巴勒斯坦平民的犯罪性和种族主义袭击。

此外，我们再次呼吁国际社会，特别是安全理事会，坚持其维护国际和平与安全的责任、立即制止占领国以色列对被围困的加沙地带的最新一轮军事轰炸和设在该地区的非法、不道德的路障，并且重申抵制以色列所有的犯罪行为以及对包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的巴勒斯坦人民采取的非法、暴力和挑衅的行动。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的持续危机向阁下发出 434 封信函，本函是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2012 年 9 月 6 日 (A/ES-10/562-S/2012/689)，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义和有系统的侵犯人权行为负责，肇事者必须被绳之于法。

请设法将本函案文作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)